

燕山小区垃圾8天没人清

物业:多半居民不交卫生费,不清扫也是无奈

文/片 本报记者 崔维成



堆积的垃圾堵了半条街道。

从10月1日起,高新区燕山小区内的垃圾一直没人清理,垃圾池内的垃圾已经堆到了马路上。小区内的公共厕所也一直没有人清扫,路灯也不再亮起,给居民生活造成了很大的不便。

现状>> 小区内垃圾堆到路上没人管

10月8日上午,记者来到燕山小区,远远地就看到一大堆垃圾堆在路边,原本就不宽的道路被堵了一半,一些行人从此经过时都无奈绕行。记者发现,这堆垃圾大都是塑料袋、果皮等生活垃圾,垃圾堆紧靠着一处公共厕所,垃圾堆上还

飞着很多苍蝇。据附近一居民介绍,这堆垃圾从10月1日开始至今一直没有人清扫,而除了垃圾池,小区内的公共厕所也已经8天没人打扫了,小区的路灯也不亮了。“我们以前晚上都聚在路边聊天,现在路灯不亮了,大家晚上也就很少出

来了。”小区内的住户们都对这种状况感到不满。

记者调查发现,燕山小区内的其他5个垃圾池都堆满了垃圾,而且也都堆到了马路上,由于道路不宽,居民从垃圾池经过时都很小心地避让。

居民>> 再不清理垃圾就堆成山了

“这么多天了,垃圾一直没人清理,散发着臭味不说,再不清理垃圾就要堆成山了。”刚进燕山小区,居民刘先生就气愤地告诉记者。“前两天我朋友到我家来,看到路边堆着这么多垃圾就问我怎么没人清扫,我当时就觉得很不好意思,堆着这么多的垃圾,人家肯定觉得我们小区卫生意识

差,丢人啊!”刘先生说道。记者发现,尽管垃圾池内的垃圾已经堆到路边,但大多数市民还是习惯性地往垃圾池内扔。“有垃圾我们当然得往垃圾池里扔啊,总不能放在家里吧。”一位居民说。

“得赶紧找人打扫啊,要不然以后连走路都不方便了。”居民王女士

焦急地告诉记者,小区内的垃圾一直都是由物业请人打扫的,但从10月1日起至今,就没有人打扫燕山的卫生了。记者了解到,2011年上半年燕山小区的卫生费是每月每户5元,下半年公司将其上涨到每户9元,一些居民觉得涨幅不合理,就没有上交。

物业>> 多半居民不交钱,不清扫也是无奈

记者随后来到管理燕山小区的枣庄长安物业管理公司燕山办公室。据一位姓杨的负责人介绍,燕山小区共有950户居民,9月10日至25日,他们对小区内住户征收2011年下半年的卫生费,尽管当时贴了宣传单并上门催缴,但很多居民以各种理由拒交,最终只有450户居民上交了卫生费,而收上来的这些钱根本就不够雇

环卫工人打扫燕山小区的卫生,所以公司就决定从10月1日开始,将环卫工人撤出小区,不再清扫小区内的卫生。现在公司已把收上来的卫生费退还给居民。

“我们公司已经给燕山小区垫付了三个月的卫生费,无力再维持下去了。”另一位姓马的负责人告诉记者,小区内的一些住户连2011年上半年

的卫生费都没有交,所以从上半年开始卫生经费就不足,但仍勉强维持。对于卫生费从每月5元涨到9元,该负责人表示,现在物价都上涨了,卫生费当然也得涨。

两位负责人都表示,小区内堆积的垃圾他们现在也无能为力,居民可以自己去找别的物业或者个人来清扫小区内的卫生。

你占道经营 我帮你搬家

齐村镇城管集中整治道路两侧摆摊

本报枣庄10月9日讯(通讯员 王昭臣 记者 袁沛民) 10月3日至5日,市中区城管局配合齐村镇执法队,对市中区西外环齐村集市占道经营的行为进行了集中整治整顿,道路交通恢复顺畅。

据了解,齐村每月逢农历二、

四、七、九有集市,每个月有12次,每次逢集时,许多商贩都会占据道路两侧的自行车道、非机动车道摆摊设点。除了商贩外,有不少赶集的村民买东西使交通更加拥堵,堵车产生的冲突经常发生,存在很大安全隐患。

在整治行动中,执法人员帮助商贩搬到指定的区域规范经营,禁止在道路两旁摆摊设点,目前,道路已全面恢复正常。另外还将抽调专人开展集中巡查整治,防止出现道路拥堵的情况反弹,确保西昌路齐村段城市容貌的整洁和交通的顺畅。

同诚卡丢了咋不能补?

工作人员解释:实名卡才能补办

本报枣庄10月9日讯(记者 李泳君) 枣庄李先生的公交同诚卡丢了,卡里面还剩几十块钱,但当李先生去补卡的时候,却被告知不能补,李先生很是郁闷。

记者了解到,李先生在今年5月份办理了一张公交同诚卡,但是在10月9号却发现一直在使用的同诚卡丢了。“我前天刚刚充了50元,还没怎么用呢,这就丢了。”李先生着急地说。

李先生没找到卡,于是赶忙到龙头路某营业厅补办,但是李先生却被工作人员告知不能补。“他们说是因为我无法提供卡号和身份

证,可我记得当初办卡的时候,工作人员没有向我要身份证,我也没在意就办了一张。”

随后,记者咨询了同诚卡的工作人员,该工作人员告诉记者,同诚卡在办理的时候可以根据办理者意愿办理注册或者不注册同诚,卡费都是15元,如果同诚卡丢失的话,凡用身份证注册的卡可以重新补办,没有注册的就不能办理了。另外不论同诚卡的颜色是蓝色还是红色,凡是卡号是010开头的,均为实名卡。如果是011开头的,就不属于实名卡,不能补办。

交通违法暴露身份

寻衅滋事逃犯落网

本报枣庄10月9日讯(通讯员 刘统奎 记者 徐萌) 8日上午,交警部门进行交通违法行为处理时,发现一名涉嫌寻衅滋事的网上逃犯,民警当场将其抓获。

8日上午9时许,一男子持名为“郑某某”的驾驶证,到枣庄市公安局市中分局交警大队接受交通违法行为处理,办理业务的民警通过网上核查,发现该男子竟是一名涉嫌寻衅滋事的网上逃犯,值班民警将该男子当场抓获。

经审查得知,犯罪嫌疑

人郑某某,现年38岁,家住市中区文化路街道办事处。2011年4月15日18时许,郑某某纠集七八个人,在市中区胜利路鲁矿集团医院,无故将受害人张某某打伤,致其轻伤。案发后,郑某某外逃。6月10日,公安机关将郑某某列为网上逃犯。

国庆节假期过后,郑某某抱着侥幸心理到交警部门进行交通违法行为处理,没想到被民警识破并落网。目前,郑某某已被移交刑侦部门依法刑事拘留,案件在进一步处理中。

新闻追踪

外贸家属院自来水管改完了

55户居民吃上自来水

本报枣庄10月9日讯(记者 孔红星 实习生 秦培培) 枣庄外贸公司家属院55户居民管网改造已于9月28日开始动工,10月1日,小区居民喝上了管网改造后的自来水。

10月9日下午,记者来到该家属院,居民对能喝上自来水感到非常满意,脸上露出了笑容。“我们155户居民一家一表,10月1日管网改造完就能再次吃上自来水了,终于不用再老少挑水喝了。户表改造后方便多了,大家都感到非常高兴。”该小区居民李先生说。记者在采访中了解到,小区管网改造的工程

于9月28日开始施工,管网改造已经结束。目前对因施工破坏的路面进行修整,预计三天内将全部完工。

该家属院负责收费的张经理告诉记者,对于小区居民吃水问题,相关部门非常重视,迅速给予回应。张经理表示,小区内的居民全部预交了1000元水费和改造费,55户家庭已经进行了一户一表的管网改造。“在小区55户居民中享受低保的有7户,低保家庭每户改造费200元,不享受低保的每户改造费500元。再扣除15个月未交的水费,剩下的费用平均每户约200元。”张经理说。

南临城小学近日扎实开展学生行为习惯养成教育活动

利用主题班会活动,红领巾广播、黑板报、宣传栏等对学生大力开展文明礼仪教育、民族精神教育、诚信教育、心理健康教育,要求全体班主任要开好一个主题班会,开展好一次主题教育活动,出一期主题板报,要求学生养成良好的文明行为习惯,安全行为习惯,生活学习习惯,提高了学生的积极性,让学生做到知会求知,学会做事,学会共处,学会做人,培养学生尊敬师长、团结同学、热爱劳动、遵守纪律的良好习惯。(刘静)

付大姐婚姻介绍

十余万名征婚者,总有一人合适您
婚姻热线:0632-2118448
付大姐婚介在滕州市、枣庄市、薛城区、峄城区、台儿庄区、山亭区、微山县,设立办事处,有意合作者请联系我们。
付大姐网站面向全国招聘网站代理商,网站加盟,月薪3000元,招聘市场开发人员。
网址: www.ftdajie.com 中文网址: 付大姐
手机: 13370985952 电话0632-2118715
QQ: 1019971584

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家冯教授坐诊,不用患者开口言,把脉便知是何病,主治:湿疣 疱疹 本病多发于男女生殖器及肛周,初为红点,小丘疹,刺痒,菜花状,肉芽,小水泡,溃烂,以后逐渐增多变大,不痒或微痒,本病传染性强,复发率高,本院引进美国进口最新银针,欧美最新生物免疫因子疗法,提高人体自身免疫功能,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光、不手术、不复发,不论患病时间长短,初发还是复发;当天治疗,当天见效,现场排毒,随治随走,3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖器泌尿系统疾病,保密治疗,发康复卡。

男科

前列腺炎: 引进美国最新纳米技术,使药物直达前列腺,标本兼治,永不复发。
阳痿早泄: 纯中药治疗,无任何副作用,可大大的提高性生活质量。
包皮过长: 有异味,危害大,易染性病,本院采用韩式微创无痛包皮环切术,5-10分钟即可做完,不留疤痕,随治随走,不影响正常工作、学习。
地址: 枣庄市伤骨医院一楼泌尿科
(四楼) 泌尿科 泌尿科 泌尿科 泌尿科 泌尿科
电话: 0632-6156120 短信: 15866216516